

στο ρυθμό του κόσμου



Από σήμερα ξεκινάει ο Δημήτρης Παρούσης να κάνει το γύρο της υφιλίου, με στόχο να ενημερώσει τους πολίτες του κόσμου ότι γνωρίζουν ελληνικά, έστω κι αν δεν το ξέρουν... Ένα ταξίδι, την πορεία του οποίου θα μπορείτε κι εσείς να εμπνεύσετε. Μην ξεχνάτε ότι είστε η παρέα του!

Ξεκινάμε με κάποιες φανταστικές ιστορίες του ταξιδιώτη, περιστατικά που δεν είναι αληθινά, αλλά όπως λέει και ο ίδιος- θα μπορούσαν να είναι.

Ο Χοσέ, ένας στρογγυλός και μυστακαφόρος κύριος, ηλικίας εξήντα δύο ετών, είναι από τους λιγιστούς κατοίκους ενός χωριού κάπου στη Γη της Παταγονίας. Καμάρωνε για τις γνώσεις του στη γεωγραφία. Όταν του είπα ότι έρχομαι από την Ελλάδα, με ανησυχία με ρώτησε για το εάν αναρρώσαμε από το χτύπημα του τσουνάμι. Νόμιζε ότι η Ελλάδα είναι κοντά στην Νδονησία.

Λίγα χιλιόμετρα νότια από τη Λίμα, ένας υπάλληλος που πουλούσε τα σιδηροδρομικά εισιτήρια είχε τη φάτσα ανθρώπου που πίνει κρυφά. Ρώτησε από πού είμαι. Όταν του απάντησα, μου είπε με ύφος σοβαρό και πολυταξιδεμένου ότι πριν από πολλά χρόνια είχε έρθει στην Ελλάδα. Τον είχε εντυπωσιάσει το σιδηροδρομικό μας δίκτυο...

Ένα ζευγάρι νέων στο Ρίο ντε Τζανέιρο μελετούσαν το ταξιδιωτικό οδηγό της Αθήνας. Σχεδίαζαν να περάσουν τις χειμερινές τους διακοπές στην ηλιόλουστη Ελλάδα. Τους πλησίασα χωρίς δεύτερη σκέψη, επιβραβεύοντας την επιλογή τους. Μάλιστα, προθυμοποιήθηκα να τους κεράσω τους καφέδες ως ένα πρώτο δείγμα της φιλοξενίας μας.

Ο Δημήτρης Παρούσης στα γραφεία του «Αγγελιοφόρου», λίγο πριν από την αναχώρησή του για το ταξίδι, εξηγεί το σχέδιό του στην Ντέλυ Χιωτοπούλου

Πλήρως συνολικά 1 ευρώ. Η γέυση και η τιμή του καφέ δε συγκρίνονται εδώ...

Τι να σκέφτονται, άραγε, οι άνθρωποι στην άλλη άκρη της Γης για την Ελλάδα; Ποιες είναι οι εικόνες που έχουν αυτοί για τη χώρα μας και ποιες εμείς γι' αυτούς...

Αμέτρητες ερωτήσεις, δεκάδες απορίες θα βρουν την απάντησή τους σε ένα ταξίδι που όμοιό του δεν έχει επιχειρηθεί. Ένα γοητευτικό ταξίδι αρχίζει σήμερα, με παρέα εσάς, τους αναγνώστες. Πρώτη μας στάση θα είναι η Μαδρίτη και αμέσως μετά το Μπουένος Άϊρες. Το ταξίδι αρχίζει, προσδεθείτε...